SDCikIVk SALAC. TANAWKA #X£4sDCH

£ SDCHILk
~+ = E-11043
# &g  SUS304
MR RUTEAZ BIRJIS B 1180K IS B1181AAFKILN-FyhhikeT 3,

H—1 BR-TERUHFRE

d o
- \E
' —
] D,
Mealsisny ) P :
(BIIE—H5L—)
Kb Fo HESS k !

Wi R

1.ZFULRRIVNFYMDRADR A THIBRTEEZHERICBHILLET, 4.BEAKERIBREEGERRATT,

2 ZBIRETHEEMEDI IR T, 5. KEEREHOISFEL FEBIREIHIET,

3. &2RNINR—MLUEBIC KRB ER EE TR S THIET,

U & W T & 20} & W T & 226) & B <+ & U & W T &

d | b S k m d | b S k m d | b S k m d | b 5 k m
M12| 40 | 30|19 | 8 [ 10 || M16| 50 |38 |24 [10 | 13 || M20| 55 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 60 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 45 |1 30|19 | 8 [ 10 || M16| 55 |38 |24 [10 | 13 || M20| 60 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 65 | 50| 32| 14 | 18
M12| 50 | 30 |19 | 8 [ 10 || M16| 60 |38 |24 [10 | 13 || M20| 65 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 70 | 50| 32| 14 | 18
M12| 55 |30 |19 | 8 [10 || M16| 65 |38 |24 (10| 183 || M20| 70 |46 | 30| 13 | 16 || M22| 75| 50| 32| 14 | 18
M12| 60 | 30 |19 | 8 [ 10 || M16| 70 |38 |24 [10 | 13 || M20| 75 |46 | 30| 13 | 16 || M22| 80 | 50 | 32| 14 | 18
M12| 65 | 30|19 | 8 [10|[M16| 75 |38 |24 (10| 13 || M20| 80 |46 | 30| 13 | 16 || M22| 85| 50| 32| 14 | 18
M12| 70 |30 |19 | 8 [10|[M16| 80 |38 |24 [10 | 13 || M20| 85 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 90 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 75130 |19 | 8 [10|[M16| 85 |38 |24 (10 | 183 || M20| 90 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 95| 50| 32| 14 | 18
M12| 80 |30 |19 | 8 [ 10 || M16| 90 |38 |24 [10 | 13 || M20| 95 |46 | 30 | 13 | 16 || M22| 100 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 85 | 30|19 | 8 [10 || M16| 95 |38 |24 [10 | 13 || M20| 100 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 110 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 90 |30 |19 | 8 [ 10 || M16|100 [38 |24 |10 | 13 || M20| 110 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 120 | 50 | 32 | 14 | 18
M12| 95 30|19 | 8 [ 10 || M16| 110 [ 38 |24 |10 | 13 || M20|[ 120 | 46 | 30 | 13 | 16 || M22| 130 | 56 | 32 | 14 | 18
M12 | 100 | 30 |19 | 8 [ 10 || M16|120 |38 [ 24 [ 10 | 13 || M20| 130 | 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 140 | 56 | 32 | 14 | 18

M16 | 130 |44 | 24 |10 | 183 || M20| 140 [ 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 150 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 140 | 44 | 24 |10 | 13 || M20| 150 [ 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 160 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 150 | 44 | 24 |10 | 13 || M20| 160 [ 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 170 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 160 | 44 | 24 |10 [ 13 || M20|[ 170 | 52 [ 30 [ 13 | 16 || M22| 180 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 170 | 44 | 24 | 10 | 183 || M20| 180 [ 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 190 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 180 |44 | 24 |10 | 13 || M20| 190 [ 52 | 30 | 13 | 16 || M22| 200 | 56 | 32 | 14 | 18
M16 | 190 | 44 | 24 |10 [ 13 || M20| 200 | 52 | 30 | 13 | 16

M16 | 200 | 44 | 24 | 10 | 13

G20 & B+ & U & B <+ & 20 & B & G20 & B <+ &

d | b S k m d | b S k m d | b S Kk m d | b S k m
M24 | 65 |54 |36 [ 15[ 19 || M30| 75 |66 | 46 [ 19 | 24 || M36| 100 | 78 | 55| 23 | 29 || M42| 120 | 90 | 65 | 26 | 34
M24 | 70 | 54 |36 [ 15[ 19 || M30| 80 |66 [ 46 [19 | 24 || M36| 110 | 78 | 55| 23 | 29 || M42| 130 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 75 | 54 |36 [ 15| 19 || M30| 85 |66 |46 [ 19 | 24 || M36| 120 | 78 | 55| 23 | 29 || M42| 140 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 80 | 54 |36 [ 15| 19 || M30| 90 |66 | 46 [ 19 | 24 || M36| 130 [ 84 | 55|23 | 29 || M42| 150 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 85 | 54 |36 [ 15[ 19 || M30| 95 |66 |46 [19 | 24 || M36| 140 [ 84 | 55|23 | 29 || M42| 160 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 90 | 54 |36 [ 15[ 19 || M30 [ 100 |66 [ 46 [ 19 | 24 || M36| 150 [ 84 | 65| 23 | 29 || M42| 170 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 95 | 54 |36 [ 15[ 19 || M30 | 110 |66 [ 46 [19 | 24 || M36| 160 [ 84 | 55| 23 | 29 || M42| 180 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 100 | 54 | 36 | 15 | 19 || M30 [ 120 |66 | 46 [ 19 | 24 || M36| 170 | 84 | 55| 23 | 29 || M42| 190 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 110 | 54 | 36 [ 15 [ 19 [ M30 [ 130 |72 [ 46 [ 19 | 24 || M36| 180 [ 84 | 65| 23 | 29 || M42| 200 | 96 | 65 | 26 | 34
M24 | 120 | 54 | 36 | 15 [ 19 || M30 | 140 [ 72 [ 46 | 19 | 24 || M36| 190 | 84 | 55 | 23 | 29
M24 |1 130 | 60 |36 [ 15| 19 || M30 [ 150 |72 [ 46 [ 19 | 24 || M36| 200 | 84 | 55| 23 | 29
M24 |1 140 | 60 | 36 | 15[ 19 || M30 [ 160 | 72 | 46 [ 19 | 24
M24 | 150 | 60 | 36 | 15 | 19 || M30 | 170 [ 72 | 46 | 19 | 24
M24 | 160 | 60 | 36 | 15 | 19 || M30 | 180 [ 72 | 46 | 19 | 24
M24 1170 | 60 | 36 [ 15[ 19 || M30 [ 190 | 72 | 46 [ 19 | 24
M24 180 |60 |36 | 15 [ 19 [[ M30| 200 [ 72 [ 46 |19 | 24

M24 1190 | 60 |36 | 15 | 19
M24 | 200 [ 60 | 36 | 15 [ 19

#E 1R FobDRLIE IS B 0205 (*—MLAEE L) I2&.
2.5HERFREIR IS B 1180 (BB E MR —28FI)Vh-h) RUUIS B 1181 (B EHFFR1—2AF V) ICLD,

- 563 —




FIVk-F k1Y% [SDCHKILR-SUS304] HEst &4 SDCH R (socHuF8)

& 9y T 2WETERARRL (em

7.5K3E#% SUS304B-N-P (£F/\vX>) | | 7.5K#E#%& SUS304B-N-P(GFF/Yvx>18) |
UR| SRCRE | g | A% | aNEm | BePHmE WUR| /AR | g | A | pNEE | BnPEER

50 940 M16X65 4 504 2,956 50 750 M16X65 4 504 2,766

75 1,050 M16X75 4 544 3,226 75 770 M16X75 4 544 2,946
100 1,320 M16X75 4 544 3,496 100 990 M16X75 4 544 3,166
125 2,150 M16X75 6 544 5,414 150 1,380 M16X75 6 544 4,644
150 2,310 M16X75 6 544 5,574 200 1,710 M16X80 8 562 6,206
200 2,810 M16x80 8 562 7,306 250 1,930 M20x85 8 1,132 10,986
250 3,960 M20x85 8 1,132 13,016 300 2,040 M20x85 10 1,132 13,360
300 5,450 M20x85 10 1,132 16,770 350 3,080 M22x95 10 1,642 19,500
350 7,320 M22x95 10 1,642 23,740 400 4,290 M22x95 12 1,642 23,994
400 9,300 M22x95 12 1,642 29,004 450 5,230 M24x100 12 2,156 31,102
450 10,780 M24X100 12 2,156 36,652 500 13,150 M24Xx100 12 2,156 39,022
500 12,100 M24X100 12 2,156 37,972 600 14,520 M24Xx100 16 2,156 49,016
600 12,320 M24x100 16 2,156 46,816 700 16,940 M30x110 16 5,192 100,012
700 14,300 M30x110 16 5,192 97,372 800 19,310 M30%120 20 5,424 127,790
800 17,380 M30x120 20 5,424 125,860 900 21,730 M30x120 20 5,424 130,210
900 19,250 M30x120 20 5,424 127,730 1000 26,570 M30%130 24 5,650 162,170

1000 21,010 M30x130 24 5,650 156,610

SDCRRIVE

m & # g

FILk SUS304 (SDCHT—HLIE)

Fub SUS304 (SDCHS—4LIE)

FEES SUS304 (SDCHT—HLIE)

B BEES BT XA TAR% AR

BUERHERX)—T HUVHEISHE = — )L
| EERSS
1. REEQBICLPEREMIELEY, 4.2F L RRIVNF I DRADR B THB RN BE B EERICBHIELET,

2. BKPRIERROBRTTELSILREIELET, 5. X KEBRSREAERTT,
SEBRRETERMEDRE T,
SR EXRICE S A ANET O T BRERTHEEBLTEE 1 OmmEL EROICTIER T A,

7.5K#E#% SUS304B-N-P (£E/ \vF>) | | JIS10K#E# SUS304B-N-P (£E/ \v¥>)
woal sovna | SR [ oo | O [o05|  [roa|ornn | DR [wn | SO |000E

50 940 M16x85 4 1,544 7,116 50 940 M16X75 4 1,474 6,836
75 1,050 M16x85 4 1,544 7,226 75 1,610 M16X75 8 1,474 13,402
100 1,320 M16x85 4 1,544 7,496 100 2,020 M16X75 8 1,474 13,812
125 2,150 M16x85 6 1,544 11,414 125 2,590 M20x90 8 2,556 23,038
150 2,310 M16x85 6 1,544 11,574 150 2,920 M20X90 8 2,556 23,368
200 2,810 M16x90 8 1,580 15,450 200 4,290 M20x90 12 2,556 34,962
250 3,960 M20x100 8 2,678 25,384 250 5,120 M22x95 12 3,272 44,384
300 5,450 M20x100 10 2,678 32,230 300 7,100 M22x95 16 3,272 59,452
350 7,320 M22x110 10 3,534 42,660 350 9,960 M22x100 16 3,360 63,720
400 9,300 M22x110 12 3,534 51,708 400 12,600 M24x120 16 4,778 89,048
450 10,780 M24x120 12 4,778 68,116 450 17,440 M24x120 20 4,778 113,000
500 12,100 M24x120 12 4,778 69,436 500 20,740 M24x120 20 4,778 116,300
600 12,320 M24x120 16 4,778 88,768 600 22,610 M30x130 24 9,690 255,170
700 14,300 M30x130 16 9,690 169,340 700 31,350 M30x130 24 9,690 263,910
800 17,380 M30x140 20 10,020 217,780 800 37,000 M30x140 28 10,020 317,560
900 19,250 M30x140 20 10,020 219,650 900 40,700 M30x140 28 10,020 321,260
1000 21,010 M30x150 24 10,330 268,930 1000 51,100 M36x160 28 16,900 524,300

— 564 —



